
Fiat 124 Spider Couples de 

serrage pour moteur

Partie Couple de rotation (Nm) kgm

Vis pour volant moteur sur vilebrequin M12 1,25 118 12

Ecrou pour vis de bielle M10 1 49 5

Vis de pignon d'arbre à cames M12 1,25 118 12

Vis pour culasse sur le carter moteur M10 1,25 83 8,5

Boulons de palier principal M10 1,25 78 8

Écrou pour carter d'arbre à cames M12 1,25 113 (19,6) 11,5 (2)

Vis de chapeau de palier de vilebrequin M10 1,25 80 8,2

Ecrou de poulie sur vilebrequin M20 1,5 245 25

Écrou pour tendeur de courroie sur le carter 

moteur
M10 1,25 44 4,5

Ecrou de goujon du collecteur d'aspiration et 

d'échappement sur la culasse
M8 25 2,5

Écrou pour goujon du support inférieur 

d'alternateur sur le carter moteur
M10 1,25 43 4,4

Vis pour le rail de maintien supérieur de 

l'alternateur sur le carter moteur
M10 1,25 71 7,2

Écrou d'alternateur sur le support inférieur M10 1,25 43 4,4

Ecrou d'alternateur sur rail de maintien supérieur
M10 1,25 44 4,5

Bougies M14 1,25 37 3,8


